
Der Weihnachtsschatz 11 
Her mit dem Sparschwein     Seite 46-49 

1. Wieviel Geld haben die Kinder ausgegeben? Kreise ein. 

30€  67€  2€  50€  100€  80€  42ct 

Das war    🙂   😐   ☹  

2. Was schlägt Klara vor? Antworte im Satz. 

___________________________ 
___________________________ 

Das war    🙂   😐   ☹  

3.  Ergänze. 

Das war    🙂   😐   ☹  
 

Geschafft!    

Wieviel Geld ist noch in der Geldbörse? €
Klara hat €
Timmy hat €
Max hat €
Zusammen sind das €
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Lösungen: 

1. Wieviel Geld haben die Kinder ausgegeben? Kreise ein. 

30€  67€  2€  50€  100€  80€  42ct 

2. Was schlägt Klara vor? Antworte im Satz. 
Wir könnten die Geschenke zurückgeben. 

3.  Ergänze. 

Wieviel Geld ist noch in der Geldbörse? 100 €

Klara hat 35 €

Timmy hat 20 €

Max hat 21,70 €

Zusammen sind das 176,70 €
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